



## **Protect your HSA funds by adding a beneficiary** For your own peace of mind and for those you care about most

Like any savings account, your Inspira Financial Health Savings Account (HSA) is an important asset to you and your loved ones. To help protect your HSA in an unforeseen situation, or after you pass, Inspira Financial encourages all members to set up a beneficiary for their account.

## How to set up your HSA beneficiary

- Single Sign-on from <u>Aetna.com</u> or from your Inspira Financial member website <u>inspirafinancial.com</u>.
- View your Account Actions list and select Manage my beneficiaries.
- Next, select add a primary beneficiary or add a contingent beneficiary to get started.

## Things to keep in mind

- You can name a person, trust, or your estate as a beneficiary.
- If your beneficiary is a person, you'll need to enter their first and last name, address, social security number and relationship to you.
- If you have more than one beneficiary, you'll choose how you want the funds split between them. The total must equal 100 percent.

## We're here to help

If you have any questions, log into your PayFlex member website. Click **Help & Support** to email or chat with us. Or call us at **888.678.8242 (TTY: 711).** We're here to help Monday – Friday, 7 a.m. – 7 p.m. CT, and Saturday, 9 a.m. – 2 p.m. CT.

This material is for informational purposes only and is not an offer of coverage. It contains only a partial, general description of plan benefits or programs and does not constitute a contract. It does not contain legal or tax advice. You should contact your legal counsel if you have any questions or if you need additional information. In case of a conflict between your plan documents and the information in this material, the plan documents will govern. Eligible expenses may vary from employer to employer. Please refer to your employer's Summary Plan Description ("SPD") for more information about your covered benefits. Information is believed to be accurate as of the production date; however, it is subject to change. Inspira Financial cannot and shall not provide any payment or service in violation of any United States (US) economic or trade sanctions. For more information about Inspira Financial, go to inspirafinancial.com.

© 2024 Inspira Financial.